

## 跳出安舒區

2023 年對宣恩堂來說的確是充滿挑戰。既有多個家庭在這一年相繼離開，使出席崇拜人數大減外，事奉人員亦少了很多。特別是兒童崇拜出席人數，更是寥寥可數。有見及此，我們更應向外延伸，接觸教會鄰舍的兒童及家庭。因此，聖誕節是很好的機會，讓宣恩堂的年青人走出安舒區，進入因新冠而差點被遺忘的鄰舍。



我們的計劃是，在聖誕兒童特備節目前的一星期，我們先到鄰近的社區視察及親身派送小禮物及兒童福音小冊子，再邀請他們和他們的家長一起來參加教會慶祝活動。當天約黃昏時分，我們分成兩小隊，每隊 5-6 人，步行到鄰近的社區接觸區內兒童。不到一小時，我們所預備的 100 份小禮物及福音小冊子已派發完畢！當大家回教會滙報情況及分享時，才得悉兩隊的遭遇可不一樣。有的與昔日主日學學生相遇，如今已高大了及就讀中學了！彼此相認時已來不及擁抱起來，當中亦帶著不少歡笑聲。但另一隊的遭遇卻大相逕庭。不但沒有歡笑聲，反遭人家拒絕（也許多了許多異端在區內出沒，使居民也提高了警覺），更被狗吠聲嚇倒了！雖然兩隊的經驗不一樣，但大家仍感受到主的看顧和保守，如經文羅馬書十章 15 節那裡記載：「報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！」藉此經文，我們也彼此鼓勵。



與久別的學生重遇，大家都長大了



送禮物和收禮物都一樣喜樂

一星期後的大日子終於臨到了！各人亦帶著期待的心情，渴望能接待鄰近的兒童。時間到了，但也不見他們的出現，大家亦開始焦急起來。終於有年青人建議不如親自再去提醒他們。於是便出動兩、三架電單車在區內尋羊。其他人便在教會門外守候。感謝主，小孩們三三兩兩的陸續出現！到最後竟然出現了 35 位兒童及數位家長，如本地同工所預算的人數相約！兒童們亦很用心的聽著耶穌誕生的故事，和搶着答問題。最後大家亦帶著聖誕禮物及歡笑回家。相信這個特備節目，不單止

讓區內的兒童再次認識教會的存在，同時亦奮興了教會的年青人要向外延伸，將福音傳開，更使他們感受與神同行的那份喜樂及平安！

### 代禱

1. 感謝弟兄姊妹的愛心年終奉獻，在香港艱難的日子，更見恩情。願上主大大賜福予各人。
2. 二月底將舉行差會工場年會以及其他會議，願主保守領會的黎牧師，及與會者有好的學習及討論。
3. 記念金邊堂仍欠缺本地傳道同工，求主引領；感恩信徒領袖們都樂意分擔聖工，讓教會不致缺乏。

<我們的聯絡方法> Email: [wonnell\\_wong@hotmail.com](mailto:wonnell_wong@hotmail.com); [adaw1999@yahoo.com](mailto:adaw1999@yahoo.com)